

热点

广东省文旅厅发布通知推进旅游业发展——

# 恢复跨省团队游 上调景区接待量

新快报讯 记者李佳文报道 7月19日，广东省文化和旅游厅发布关于推进旅行社组织跨省游等有关事项的通知，明确旅行社及在线旅游企业在严格落实疫情防控各项措施的前提下，可恢复经营跨省（区、市）团队旅游与“机票+酒店”业务。通知强调实行熔断机制，中、高风险地区暂不开放，跨境旅游业务暂不恢复。另外，各地旅游景区在继续贯彻落实“限量、预约、错峰”要求下，接待游客量由不得超过最大承载量的30%调至50%。在严格落实各项防控措施的前提下

下，采取预约、限流等方式，全面开放景区室内旅游项目。

广东省文化和旅游厅在通知中指出，景区的演艺、娱乐、住宿等室内项目，要按照广东省发布的演出经营场所、歌舞娱乐场所、住宿业等相关疫情防控工作指引，以严格落实测温、扫码、预约、限流等各项防控措施为前提，安全有序做好开放运营工作。旅游企业要强化对旅游包车、团队用餐，景区观光车、客运索道、缆车、大型游乐设施设备、游船等重点领域和关键节点的安全保障。

通知中明确实行熔断机制，旅游经营单位要密切关注旅游目的地疫情防控动态信息，不得组团前往中、高风险地区旅游。一旦旅游目的地被列为中、高风险地区，未出发的团队必须立即取消或更改旅游行程；已经在中、高风险地区的旅游团队，须暂停在当地的旅游活动，听从当地疫情防控部门的指引和要求，配合做好相关疫情排查处置工作。

各地文化和旅游主管部门要按照文化和旅游部、省疫情防控指挥部及当地疫情防控工作的部署要求，加强跨部门

协调联动，开展综合执法检查，督促企业依法开展旅游经营活动，要求旅行社严格按照“一团一报”制度，在全国旅游监管服务平台填报旅游团队信息，上传电子合同。对防控工作落实不到位，或拒不执行疫情防控管理的经营单位依法进行处置；对于不听劝阻，违规组团前往中、高风险地区或不按要求在全国旅游监管服务平台上报团队信息的旅行社要及时叫停，责令迅速整改，严肃处理；造成不良影响的，要依法给予行政处罚，并暂时停止其经营跨省旅游业务。

# 中国这么大 出游选小团

跨省旅游重启后,广州游客更倾向于选择 20 人以下团队,更关注定制业务。

新快报讯 记者李佳文报道 “重启跨省旅游对旅游市场恢复正常运行秩序起到了十分重要的作用。”广东省旅行社行业协会会长朱少东昨天表示，国内各省份的游客基于旅游行为的互动交流将大大激发行业活力，有效撬动旅游产业链上下游企业的市场需求。新快报记者从广州市内各大旅行社了解到，重启跨省旅游后，市民更愿意选择20人以下的团队，也更关注旅游定制业务。

行社针对出省游重启做出的服务创新同样值得关注。以广之旅为例，该社目前已将游客信息填报、身份核验、安全提示、应急处置等防控措施进行常态化落实推进，对跨省跟团业务提出了“五星级”服务保障承诺。用餐方面，让游客在用餐时保证一定安全间隔距离，每桌标配公筷公勺，降低用餐时交叉接触的机会；出行方面，对出团车辆每日消毒两次，确保每一次上车前对每一位游客进行体温测量，车内分散就坐；导游方面，首发团队满16人必派全陪导游；酒店方面，严选符合防疫标准、防疫物资充足的酒店。

中国国旅广东公司表示，该社全面提升安全保障服务，包括为参加跨省游的客人每人送上一份“防疫礼包”，及做好行前、行中、行后全面检测与消毒等。

用消费券报团更“抵”

不少旅行社方面表示，2020年暑假旅游价格实惠，性价比高，是过去5年性价比最高的一年。

南湖国旅方面提醒，今年暑假报团可以使用广州市文旅局发放的消费券，报团更优惠。券的面值分为30元、50元、100元三种，比如原价999元的桂林动车3天游，跨

动半价游  
省游重启后特  
499元，广州市  
民如果抢到  
100元消费  
券到店使  
用，则只需  
支付399  
元就可以  
出发了。

防疫保障有所升级

在恢复跨省游旅游线路的同时，旅

北京应急响应降级  
机票搜索量一小时内涨 7 倍

新快报讯 记者李佳文报道 7月19日，北京市政府副秘书长陈蓓宣布，从20日零时起，北京市突发公共卫生事件应急响应级别由二级降为三级，逐步限流开放景区等室内外场馆。去哪儿网的数据显示，进出京机票搜索量应声上涨，与前一小时相比增长7倍。受此影响，北京出港航班预订量也大幅增长。

去哪儿网平台上，北京-上海航班预订量增幅最高，其次是北京-三亚以及北京-成都。



广州至少  
7家影院  
今天开启售票

新快报讯 记者孙毅 郑

栩彤 实习生郭思杰摄影报道 近日，国家电影总局宣布低风险地区的影院可于7月20日有序恢复开放营业，据猫眼电影提供的数据，7月20日全国开放的影院将达到195家。新快报记者梳理猫眼电影及美团的订票数据发现，当广州至少7家影院开启售票。

新快报记者了解到，目前，广州五月花电影城、广州 CGV 影城(永旺店)、广州百丽宫 IMAX 影城(猎德 IGC 店)、天河电影城(天娱广场店)、尚上国际影城、万达影城(番禺万达广场店)、中影喜遇国际影城(六福广场店)均准备开启售票。

7月19日下午，新快报记者来到位于广州市白云区的华影梅花园影城，影城店长陈先生表示，自16日接到通知以来，他和其他员工在忙着进行消杀工作，将影院里里外外清洁了一遍，不放过一个角落。该影城请了专业公司进行消毒杀虫，将空调拆下来进行清洗消毒，免洗酒精洗手液和消毒粉等防疫物品备足了1个月的用量。陈先生还表示放映厅、机房的设施都已测试调试完成，复工的员工也都去医院做了核酸检测，力求在准备迎接影院恢复营业的同时做好防疫工作。

电影院开放后,有什么影片可以看呢?据猫眼电影数据显示,目前已有10部影片定档,重映的影片也有21部。